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1. Úvodní slovo ředitelky nemocnice

SurGal Clinic s.r.o. je privátní chirurgická klinika, unikátní zdravotnické zařízení svého typu v České 
republice. Naším hlavním cílem je poskytnout klientům špičkovou lékařskou a ošetřovatelskou péči po-
mocí nejmodernější techniky v příjemném prostředí. Nemocnice SurGal Clinic s.r.o. oficiálně zahájila 
svou činnost 3. 10. 2011, kdy proběhlo slavnostní otevření. Stavíme na hodnotách, které jsme si již při 
vzniku vytyčili – „5P SurGal Clinic“.

Od 1. 1. 2022 jsme změnili strukturu poskytované péče a již nejsme poskytovatelem urgentní péče, 
v souladu s koncepcí MZČR, JmK a zdravotních pojišťoven. Nemocnice se tedy dále orientuje na vy-
sokou úroveň plánované péče v oborech všeobecné, cévní, hrudní a bariatrické chirurgie a ortopedie. 

Začátek roku 2022 byl částečně stále poznamenán pandemií Covid-19, ale s ohledem na postupné 
zlepšování epidemiologické situace nemusela nemocnice nijak významně již omezovat svůj provoz. Byla 
ukončena činnost očkovacího centra. Naše nemocnice získala ocenění – Bronzovou pamětní medaili 
hejtmana JmK za obětavé nasazení při zvládání krizového stavu vyvolaného pandemií Covid-19.

V roce 2022 jsme významně investovali do obnovy přístrojového vybavení oddělení zobrazovacích me-
tod, když byla v lednu instalována nová MRI (1,5T) a CT (80 dek. řad) zn. CANON s integrovanou 
umělou inteligencí AiCE. Díky novým přístrojům bylo možné rozšířit spektrum prováděných vyšetření, 
zejména potom o preventivní onkologické screeningy. 

Na rok 2023 jsme dále naplánovali obnovu RTG přístroje.

Nemocnice i v roce 2022 pokračovala v nastavené vizi, a to zavádění nových metod a neustálé moderni-
zaci našich přístupů. Zavedli jsme moderní metodu léčby obezity – gastrický by-pass - za účasti přední-
ho britského chirurga – prof. Ameeta Patela, MD. Modernizovali jsme obsah preventivních prohlídek, 
které ve stanoveném rozsahu poskytujeme jako jediní v ČR. 

V prosinci 2022 jsme splnili svůj závazek vůči MMB k navýšení počtu lůžek LDN, když se nám poda-
řilo plně zprovoznit naše detašované pracoviště – Kliniku DOP Campus o kapacitě 100 lůžek. Klinika 
Campus poskytuje dlouhodobou ošetřovatelskou péči pacientům s dlouhodobějším onemocněním, kte-
ří jsou v péči nesoběstační. Naše nemocnice je významným poskytovatelem následné péče, kdy provozu-
jeme 22 lůžek Následné intenzivní péče, 20 lůžek Dlouhodobé intenzivní ošetřovatelské péče, 50 lůžek 
Následné péče, 50 lůžek Následné rehabilitační péče a 100 lůžek Dlouhodobé péče.
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SurGal Clinic s.r.o. je smluvním partnerem všech zdravotních pojišťoven v České republice. Jsme afili-
ovanou nemocnicí Lékařské fakulty Masarykovy univerzity a podílíme se aktivně na praktickém vzdělá-
vání studentů LFMU. Naše nemocnice je také školícím pracovištěm několika středních zdravotnických 
škol a probíhají u nás praktické maturitní zkoušky.

SurGal Clinic je držitelem akreditaci ISO 9001:2016 a ISO 45001:2018. Laboratoře mají akredita-
ci NASKL úrovně auditu II. Pracoviště ortopedie je akreditováno MZČR a pracoviště ARO podalo  
v r. 2022 po splnění všech podmínek žádost o akreditaci MZČR.

Jsem hrdá, že se nám v roce 2022 podařilo významně stabilizovat personální situaci nemocnice a může-
me tak rozšířit plánovanou péči za účelem snížení čekací doby na zákrok v JmK, zejm. v endoprotetické 
péči.

Na dalších stranách výroční zprávy Vás rádi blíže seznámíme s pracovišti nemocnice a dalšími údaji.

Děkuji všem kolegům za vysoce kvalitní péči, lidský přístup k našim pacientům a nadstandardní plnění 
pracovních úkolů. Děkuji všem pacientům, kteří v roce 2022 s důvěrou čerpali naši péči. 

Těším se na další inspirující spolupráci v příštím roce.

3. února 2023

     
 

  JUDr. Jitka Smrčka
                                                                            jednatelka
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2. Identifikační údaje Společnosti

Výpis z obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Brně oddíl C, vložka 687

Datum vzniku a zápisu:  16. července 1992 
Spisová značka:  C 6687 vedená u Krajského soudu v Brně 

Obchodní firma:  SurGal Clinic s.r.o.

Sídlo:   Drobného 307/38, Černá Pole, 602 00 Brno 
Identifikační číslo:  469 65 033 
Právní forma:  Společnost s ručením omezeným 
Předmět činnosti:  praktický lékař pro dospělé
  poskytování sociálních služeb ve zdravotních zařízeních 
Hlavní předmět podnikání:     všeobecná chirurgie, ortopedie 
Statutární orgán: jednatel: JUDr. Jitka Smrčka
Základní kapitál:  10 000 000,- Kč 

Jediný společník: SurGal Group, a.s.
  IČ: 277 52 992 
  Drobného 307/38
  Černá Pole
  602 00 Brno
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3. Organizační schéma

jednatelka, CEO

lékařský ředitel vedoucí lékárny

hlavní účetní

staniční sestry

specialista IT

vedoucí laboratoře

vedoucí pokojové
a úklidové služby

zástupce hl. sestry

mzdová účtárna

primáři oddělení

finanční účtárna

zdravotně sociální
pracovník

vedoucí údržby

bezpečnostní technik

hlavní sestra

hlavní ekonom

vedoucí HTS 
(outsourcing)

spolupracující advokát
(outsourcing)

oddělení zdravotních
pojišťoven

(outsourcing)

vedoucí sekretariátu
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4. 5 P projektu SurGal Clinic

„5P SurGal Clinic“ 
– hodnoty, na kterých stavíme náš úspěch

Péče – volíme nejmodernější metody za užití moderních přístrojů a přinášíme do naší léčebné praxe 
nové metody, které jsou v zahraničí běžně dostupné. Naším cílem je zavést nejméně 1 moderní metodu 
každý rok. Naše péče je poskytována prvotřídními odborníky.

Přístup – je zcela zásadní a má vliv na celkový výsledek poskytované péče. Volíme vysoce erudovaný, 
avšak současně empatický přístup k pacientovi, aby se pacient – náš klient – cítil po celou dobu čerpání 
péče příjemně. Přístup k pacientovi je volen na míru s cílem maximalizovat informovanost a minimali-
zovat jeho obavy ze zákroku či péče.

Personál – péči poskytují pouze odborníci, kteří ctí naše hodnoty, a to jak v oblasti zdravotní péče, tak 
v doprovodných oborech. Personál je nositelem péče a dobrého jména nemocnice. Personál nemocnice 
musí být vysoce odborný, ale také empatický, příjemný, nápomocný a snadno identifikovatelný.

Prostředí – jsme jedinečný koncept vysoce moderního zdravotnického zařízení s pětihvězdičkovým 
komfortem ubytování. Máme k dispozici 30 jednolůžkových pokojů kategorie GRAND CLASS. I 
ostatní prostory nemocnice musí splňovat vysoké nároky na příjemné prostředí, ve kterém není pacient 
stresován obvyklým nemocničním prostředím. Mimo intenzivní provozy převládá dekor dřeva, béžové 
barvy a absence nemocničních pachů. Klademe důraz na čistotu a neustálou údržbu a obnovu prostor 
i vybavení.

Platby – veškerá zdravotní péče je hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Pacient má možnost volby 
nadstandardního typu své hospitalizace v pokojích GRAND CLASS, případně k úhradě péče, která 
není hrazena zdravotními pojišťovnami. Platby musí být stanoveny srozumitelně a sděleny pacientovi s 
předstihem, aby se mohl pro čerpání takové péče rozhodnout.
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5. Kvalita zdravotních služeb 

SurGal Clinic je držitelem akreditaci ISO 9001 a OHSAS 18001. Laboratoře mají akreditaci NASKL 
úrovně auditu II.

 

Politika kvality, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci ČSN EN ISO 9001:2016, 
ČSN ISO 45001:2018 

Základní prioritou všech zaměstnanců  SGC je zajistit dosažení maximálních léčebných výsledků u 
pacientů s minimalizací rizika akutních a pozdních komplikací a následků léčby, vše za využití nejmo-
dernějších postupů, přístrojů a v příjemném prostředí. 

Tohoto chceme dosáhnout těmito základními principy: 
 dbát na zlepšení koordinace činností jednotlivých procesů systému SGC, 
 sestavit pracovní skupiny lékařů s postupnou specializací na definovanou skupinu diagnóz, 
 modernizovat průběžně všechna pracoviště, 
 rozšiřovat poskytované služby o péči, o kterou jeví klienti nebo zdravotní pojišťovny zájem, 
 klást důraz na zpříjemnění pobytu pacientů v SGC,
 zlepšit vzájemnou informovanost mezi zaměstnanci navzájem, 
 podporovat přátelské interpersonální vztahy, 
 zlepšovat spolupráci s pracovišti celého spádového regionu, odesílající pacienty do SGC,
  pokračovat ve spolupráci s lékařskou fakultou Masarykovy univerzity v oblasti vzdělávání, vědy  

a výzkumu,
 aktivně vzdělávat zaměstnance o komunikaci s pacienty a přístupu k nim. 
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Vrcholové vedení SGC se zavázalo plnit požadavky právních předpisů, rovněž jako další příslušné poža-
davky, zajišťovat bezpečné a zdraví neohrožující pracovní prostředí, dbát na prevenci pracovních úrazů, 
odstraňovat nebezpečí a snižovat rizika BOZP, včetně podporování spoluúčasti zaměstnanců v rámci ře-
šení otázek týkajících se BOZP. 

Politika kvality, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je závazná pro všechny pracovníky SGC. Vrcholo-
vé vedení se zavázalo k jejich seznámení s požadavky této politiky a s požadavky systému managementu.  

Vrcholové vedení SGC se dále zavázalo přezkoumávat vhodnost politiky a neustále zlepšovat kvalitu 
poskytovaných služeb a úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.  
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6. Rozsah poskytované péče

Nemocnice je komplexním zdravotnickým zařízením, specializujícím se na péči v následujících oborech: 
 všeobecné chirurgie,
 bariatrie,
 proktochirurgie,
 hrudní chirurgie,
 cévní chirurgie,
 ortopedie, 
 urologie.

Ve stejném rozsahu je poskytována ambulantní péče, která je navíc doplněna o ambulance:
 interní medicína
 kolonoskopie/endoskopie
 fyzioterapie

Komplement nemocnice tvoří Oddělení zobrazovacích metod a certifikované laboratorní pracoviště. 
Klinika disponuje 4 operačními sály, oddělením jednotky intenzivní péče, následné intenzivní péče a 
dlouhodobé ošetřovatelské péče. Součástí kliniky je také oddělení centrální sterilizace a lékárna. Klienti 
kliniky mohou využít služby wellness centra nebo café baru. Součástí areálu nemocnice je kryté parko-
viště, odpočinková terasa i udržovaná zahrada s fontánou.

SurGal Clinic s.r.o. je smluvním partnerem všech zdravotních pojišťoven v České republice.
Politika kvality, bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je závazná pro všechny pracovníky SGC. Vrcholo-
vé vedení se zavázalo k jejich seznámení s požadavky této politiky a s požadavky systému managementu.  

Vrcholové vedení SGC se dále zavázalo přezkoumávat vhodnost politiky a neustále zlepšovat kvalitu 
poskytovaných služeb a úroveň bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.  
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6.1 CHIRURGIE

Provádíme operace v téměř kompletním spektru elektivní všeobecné chirurgie. Sekce chirurgie zahrnuje 
břišní chirurgii, hrudní chirurgii, chirurgii křečových žil, proktochirurgii a chirurgickou léčbu obezity. 
Mezi nejčastější výkony patří operace kýly, žlučníku, plic, obezity, tlustého střeva a konečníku.

Využíváme moderně vybavených centrálních operačních sálů. Drtivou většinu operací provádíme lapa-
roskopicky, případně jinými minimálně invazivními přístupy. To v kombinaci extenzivní implementací 
protokolů ERAS (Enhanced Recovery After Surgery) ve spolupráci s anesteziology tak u našich pacientů 
přináší minimalizaci perioperační bolesti, urychlení rekonvalescence, zkrácení doby hospitalizace na 
minimum a rychlejší návrat do běžné zátěže.

Kromě samotných nových chirurgických zákroků rozšiřujeme i provádění perioperačních ultrazvukově 
navigovaných nervových blokád, které výrazně snižují perioperační bolest.  

Lůžkový fond nabízí pooperační oddělení JIP a oddělení standardních vícelůžkových i nadstandard-
ních jednolůžkových pokojů. 

Menší výkony lékaři provádí na zákrokovém sálku, který je součástí ambulantního traktu. Pod sekci 
chirurgie řadíme i kolonoskopická a endoskopická vyšetření, při jejichž provádění umíme nabídnout 
vyšetření v analgosedaci za krátké hospitalizace. 

Tým chirurgů se podílí i na školení kolegů z jiných nemocnic především na poli kýlní chirurgie a rekon-
strukce břišní stěny. 

Prim. MUDr. Tomáš Paseka  
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6.2 ORTOPEDIE

Ortopedie SurGal clinic je akreditované pracoviště MZČR. Zabývá se léčbou onemocnění velkých i 
malých kloubů,  léčbou především sportovních úrazů, bolestí zad a provádí rekonstrukční výkony před-
noží. 
Máme vysoce moderní operační sály uzpůsobené k realizaci aseptických operací za využití nejmoder-
nějších technologií. Ortopedické sály jsou plně digitalizované a napojené na PACS (digitální systém 
přenosu výsledků radiodiagnostických vyšetření). Dále máme k dispozici C-rameno Ziehm Vision R a 
nejmodernější operační instrumentária

Páteří artroskopického centra je věž značky Smith&Nephew. Pracujeme s  implantáty od firem Smith&Ne-
phew a DePuy Synthes. Artroskopie a rekonstrukční výkony vazů jsou každodenní rutinou, snažíme se 
o záchovné operace menisků.
Zabýváme se taktéž sportovní traumatologií a jsme partnerem mnoha významných sportovních klubů.

V rámci nejnovějších metod spolupracujeme s Národním tkáňovým centrem, a.s., při výzkumu a využití 
kmenových buněk a štěpů. 

Lékaři jsou vyškoleni k provádění kloubních náhrad velkých kloubů nejmodernějšími metodami, včetně 
navigovaných výkonů, operací mini invazivními přístupy či operací kolenního kloubu metodou VISIO-
NAIRE.   Ke své činnosti používáme vysoce kvalitní implantáty s VERILAST technologií.  

V roce 2022 došlo k růstu ortopedického oddělení a také došlo k navýšení operačních výkonů, přede-
vším o implantace kloubních náhrad. Rozšířili jsme vybavení ortopedického oddělení o rehabilitační 
pomůcky, především o motorové dlahy, které slouží k pasivnímu cvičení po implantaci TEP kolene.

Prim. MUDr. Milan Novotný
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6.3 ZOBRAZOVACÍ METODY

Na přelomu roků 2021 a 2022 došlo k obměně přístrojového vybavení oddělení. Byl pořízen nový 
přístroj pro magnetickou rezonanci Canon Vantage Orian se sílou pole 1.5 T. Zároveň došlo k výměně 
i na CT pracovišti, kam byl pořízen moderní přístroj Canon Aquilion Lightning, který disponuje de-
tektorovým systémem s 80 řadami.

Oba přístroje byly doplněny o systém AiCE – Advanced Intelligent Clear-IQ Engine – tedy vybavení 
disponující deep learning algoritmy, nebo jednodušeji – disponuje vysoce sofistikovanou umělou in-
teligencí. V této kombinaci CT i MR s umělou inteligencí je naše pracoviště jedinečné v celé České 
republice.

Na poli MR nám výše uvedená modernizace umožnila výrazně zvýšit kvalitu zobrazení a zároveň tím 
zkrátit vyšetřovací časy, což vedlo k nárůstu počtu vyšetření až o více než 30% proti roku 2021. Celkem 
bylo provedeno 8 165 vyšetření MR v roce 2022. Klienty nyní vyšetřujeme rychleji, lépe a ve větším 
spektru prováděných výkonů než doposud.

U CT nám nový přístroj a nástroje umělé inteligence umožnily výrazně redukovat dávku záření proti 
přístrojům starší generace, ale i proti moderním přístrojům od jiných výrobců. To vše ruku v ruce se 
zvýšenou kvalitou získávaných diagnostických obrazů. U některých typů vyšetření je pokles dávky téměř 
o 50% proti staršímu přístroji. Celkem bylo provedeno 6 993 CT vyšetření.
Kromě výše zmíněného jsme standardně prováděli RTG i UZ vyšetření. Pokračoval úspěšně i program 
léčby bolestí zad za pomocí aplikace ozonu.

Prim. MUDr. Lukáš Hruška
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6.4 OPERAČNÍ SÁLY

V roce 2022 pracovalo na operačních sálech osm specializačních oborů -  všeobecná chirurgie,  ko-
loproktologie, hrudní chirurgie, plastická chirurgie, čelistní chirurgie, ortopedie, urologie, gynekologie.  
V rámci onkochirurgického  i kýlního programu převažovala miniinvazivní tj. laparoskopická a torako-
skopická operativa, která  zajištuje menší bolestivost a rychlejší rekonvalescenci pacientů. K lepšímu do-
sažení těchto cílů byla zavedena možnost aplikace regionální anestesie v kombinaci s celkovou anestesií. 
V roce 2022 byly v provozu 3 operační sály.   

V roce 2022 bylo provedeno:
 1182 chirurgických operací
 1250 ortopedických operací
 653 jiných operací 
    (urologie, pronájem op. sálů – plastická chirurgie, gynekologie, čelistní chirurgie,)
 V lokální anestesii bylo provedeno 250 výkonů

Centrální sterilizace je součástí střediska operačních sálů. Nachází se v suterénu budovy L. K dispozici 
v ní jsou 2 parní sterilizátory, 1 plazmový sterilizátor a 1 freshsterilizátor pro rychlou sterilizaci. Nástroje 
sterilizujeme i pro externí subjekty. 

Vedouci operačních sálů MUDr. Jan Doležel, 
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6.5 JEDNOTKA INTENZIVNÍ PÉČE

Akutní intenzivní péče je v naší nemocnici zajišťována v rámci multioborové JIP s osmi intenzivními 
lůžky boxového typu, na kterých je možné pacienty plně monitorovat. Dvě z těchto lůžek jsou vyčleněna 
na vysoce specializované přístupy a to včetně umělé plicní ventilace. JIP je určena k péči o pacienty po 
větších operačních výkonech jako jsou plicní resekce, náhrady velkých kloubů, rozsáhlé operace tumorů 
střev či při potřebě monitorace po jiných operačních výkonech. Dále se zde vyskytují pacienti s akutní 
potřebou stabilizace oběhu či umělé plicní ventilace. V roce 2022 došlo k obnově monitorů a také k vy-
tvoření plně vybavené resuscitační stanice, která slouží k akutní pomoci v rámci celé nemocnice.

V rámci péče o pacienty je vždy k dispozici anesteziolog, který dbá na adekvátní léčbu bolesti dle sou-
časných doporučení a také v rámci konceptu ERAS, dále pak společně se sestrami a rehabilitačními 
pracovníky pečuje o celkový komfort pacientů.
Díky spolupráci se Simulačním centrem LF MUNI je personál JIP pravidelně proškolován pomocí 
simulací akutních stavů na standardních oddělení naší nemocnice.

Lékařský ředitel MUDr. Petr Diviš, Ph.D.
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6.6 ANESTEZIOLOGIE

Součástí anesteziologického oddělení je anesteziologická ambulance a čtyři plně vybavené operační sály, 
včetně dospávacích a přípravných prostorů. Anesteziolog dále poskytuje konziliární vyšetření v rámci 
celé nemocnice, zajišťuje péči v rámci akutních stavů a podílí se na terapii u pacientů na JIP. Aneste-
ziologická ambulance slouží k zhodnocení všech pacientů před operací. S klienty je důsledně probrána 
jejich anamnéza, vysvětlen průběh operace a dohodnut způsob anestezie, léčby pooperační bolesti a 
také další přístupy, které výrazně zlepší průběh operace a podílejí se na lepším výsledku celého procesu. 
Dbáme na přípravu klientů k operaci na základě nejnovějších doporučených postupů.

Operace probíhají na čtyřech plně vybavených, moderních operačních sálech, na kterých byla v roce 
2022 dokončena obnova anesteziologických přístrojů. Do přípravy klientů jsou zařazeny periferní ner-
vové bloky, které nám umožňují provádět většinu operací prakticky bez bolesti a bez použití opiátů. 
Tento multimodální přístup léčby bolesti umožňuje klientům rychlejší zotavení po operaci. Aplikace 
tohoto přístupu u některých operací je zcela unikátní a řadí nás na špici v našem oboru. V roce 2022 
ARO zaštiťovalo několik edukačních seminářů pro střední zdravotní personál naší nemocnice,  podařilo 
se nám také zastupovat Surgal Clinic i na vyzvaných přednáškách Herniologické společnosti, s tématy 
„ERAS na našem pracovišti“ a „Chronická bolest po kýlních operacích“.
 

Prim. MUDr. Zděněk Chvátal
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6.7 REHABILITACE

Rehabilitační oddělení SurGal Clinic vede lékař se specializovanou způsobilostí v oboru a terapeutický 
tým je tvořen převážně vysokoškolsky vzdělanými odborníky, magistry fyzioterapie, kteří jsou zárukou 
vysoké kvality poskytované péče. Naším cílem je poskytnout komplexní péči klientům jak v pooperač-
ním či poúrazovém stádiu, tak při chronických bolestech zad, páteře, svalů a kloubů.
 
Rehabilitační péči poskytujeme jak ambulantně, tak za hospitalizace.

Na oddělení NLP probíhají skupinová cvičení s fyzioterapeutem. Tyto cvičení mají hospitalizovaní paci-
enti ve velké oblibě. Na oddělení ortopedie a následné rehabilitace se pacientům intenzivně věnuje tým 
fyzioterapeutů. Probíhají zde individuální i skupinové lekce zaměřeny na časné pooperační období a na 
ideální průběh rekonvalescence u pacientů. V rámci hospitalizace na odděleních následné rehabilitace 
probíhají i skupinové cvičení v bazénu, které jsou zaměřené na pacienty po endoprotézách kyčelních a 
kolenních kloubů. 

Na ambulantní rehabilitační péči se využívá řada fyzikálních a přístrojových zařízení, kdy tyto zařízení 
pomáhají dosáhnout co nejlepších výsledků v prováděných terapiích. V roce 2022 byly obnoveny pří-
stroje pro magnetoterapii a laseroterapii za novější a výkonnější modely, které pomáhají zrychlit celý 
proces hojení.
 
V březnu 2022 se opět plně zprovoznila wellnesová část pro klienty, kteří mají rádi soukromí. K dispo-
zici je privátní finská a parní sauna, slaný, ochlazovací i rehabilitační bazén. A od podzimu roku 2022 
naše oddělení nabízí masáže prováděné kvalifikovanými maséry ve zdravotnictví.

MUDr. Martin Neužil
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6.8 NÁSLEDNÁ PÉČE

S ohledem na demografický vývoj a chybějící kapacity následné péče v regionu provozujeme již 12 
rokem pracoviště následné lékařské péče s kapacitou 56 lůžek. Uvědomujeme si, jaké to je stát se zcela 
závislým na péči druhých, a proto se snažíme ulehčit pobyt všem našim pacientům vstřícným personá-
lem, odbornou péčí a příjemným prostředím. Pracoviště je zaměřeno na poskytování ošetřovatelské péče 
pro pacienty s dlouhodobějším onemocněním, kdy pro nesoběstačnost je vedle medikamentosní léčby 
nutná i ošetřovatelské péče a rehabilitace.

 Péče je zaštítěna kvalitním stabilním multioborovým lékařským týmem, který velmi úzce spolupracuje 
s klinickým farmaceutem. O pacienty se společně stará s týmem fyzioterapeutů, diplomovaných sester, 
praktických sester a nižšího zdravotnického personálu.  Dále náš tým doplňuje psychiatr, logoped a 
ergoterapeut. Od nového roku spolupracujeme s klinickou logopedkou, s jejíž pomocí jsme schopni 
zajistit pacienty po cévních mozkový příhodách s řečovými problémy, ale i s polykacími obtížemi. 

V tomto roce jsme zavedli nově skupinová cvičení pro klienty, kteří se již po individuální rehabilitaci 
kondičně natolik zlepšili, že jsou toho schopni. Zdatnějším pacientům nabízíme podporu rehabilitace 
prostřednictvím motomedu a motodlahy. Jsme schopni doléčit akutní a chronické rány. Používáme sou-
časné metody vlhkého hojení ran za použití moderních obvazových a krycích materiálů. Pro pacienty, 
kteří jsou vyživování cestou PEG, máme nově na každém oddělení enterální pumpu. Všem pacientům 
zajištujeme podporu nutrice formou sippingu.  
  
Jsme schopni zajistit pacienty v terminální paliativní péči 
s duchovní podporou prostřednictvím našeho nemocničního kaplana.

Vedoucí následné lékařské péče  MUDr. Robert Zítka
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6.9 NÁSLEDNÁ INTENZIVNÍ PÉČE

Na oddělení Následné intenzivní péče jsou přijímáni pacienti z akutního lůžka, u kterých se neobnovila 
jedna nebo více životních funkcí a vyžadují umělou plicní ventilaci. Po kritickém onemocnění, jsou již 
ve stabilizovaném stavu a u nás pokračujeme v léčbě dle dlouhodobě zavedených postupů s důrazem na 
individuální zhodnocení každého pacienta. Je zahájena nejčasnější komplexní rehabilitace všech funkcí 
s cílem vrátit pacienta do domácího prostření nebo zajistit navazující péči dle povahy onemocnění.
K dispozici máme 22 lůžek plně ventilovaných a jsme největším pracovištěm tohoto typu. 

Přímo navazující na oddělení Následné intenzivní péče je Oddělení dlouhodobé intenzivní ošetřovatel-
ské péče, které se stará o pacienty s poruchou vědomí a závažným, nejčastěji neurologickým postižením, 
jejichž stav již nevyžaduje umělou plicní ventilaci, ale vyžaduje intenzivní dlouhodobou ošetřovatelskou 
péči zejména o dýchací cesty, rehabilitaci a basální stimulaci. Nejčastěji se jedná o pacienty po úrazu 
mozku, metabolickém postižení mozku, neurologickým, plicním nebo srdečním onemocněním, stavy 
po náročných operacích, po resuscitaci nebo po cévních mozkových příhodách. Specializujeme se i na 
pacienty s apalickým syndromem a pacienty s tracheostomií. 
Oddělení dlouhodobé ošetřovatelské péče zahájilo svůj provoz v roce 2016 a nabízí kapacitu 24 lůžek. 
K dispozici jsou i nadstandardní jednolůžkové boxy s televizí.

V roce 2022 jsme z oddělení NIP propustili 27 % pacientů v dobrém stavu do domácí péče, pacientce 
s CHOPN  jsme zajistili domácí ventilátor, se kterým si užívá rodiny dodnes a dalších 10 pacientů se 
posunulo k další péči nebo do lázní. Výsledky dosahujeme díky využití celého komplementu SurGal 
Clinic  a dostupnosti všech  vyšetření bez nutnosti převozů pacientů mimo nemocnici. Základem zůstá-
vá celý tým oddělení, který pacientům věnuje veškeré odborné znalosti a stále zavádí moderní metody, 
ke zlepšení péče o pacienty.

Prim. MUDr. Renata Foltýnová
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6.10 DLOUHODOBÁ PÉČE

Oddělení Dlouhodobé ošetřovatelské péče (DOP) bylo otevřeno v roce 20218. Z důvodu navýšení 
počtu lůžek a zvyýšení komfortu hospitalizovaných jsme se rozhodli pro realizaci výstavby nové kliniky 
o kapacitě 100 lůžek. Na konci roku 2021 (dne 27. 12. 2021) jsme zahájili stěhování do nově vybudo-
vané samostatné kliniky Campus, nejprve v 1. poschodí jako DOP A. Od března 2022 bylo otevřeno 
oddělení DOP B, v září 2022 odd. DOP C a od prosince 2022 je otevřeno odd. DOP D.

Díky společnému úsilí všech zaměstnanců byly zvládnuty prvotní obtíže a všechna lůžka na odděleních 
mohla být postupně obsazena nemocnými.

V naprosté většině případů se u nás jedná o těžce  polymorbidní a imobilní nemocné. Při přijímání 
nemocného na oddělení DOP ošetřující lékař vždy telefonicky před překladem konkrétního pacienta 
kontaktuje pracoviště, odkud bude nemocný překládán. Tímto způsobem jsme omezili na minimum 
možné nejasnosti týkající se aktuálního stavu nemocných a jejich dalšího léčebného postupu. Navíc si 
upřesníme informace o sociální situaci nemocného. 

Kvalitní ošetřovatelskou péčí se nám podařilo významně snížit infekce dýchacích i močových cest. Při 
jejich vzniku spolupracujeme s antibiotickém střediskem v laboratoři Spadia. Jejich lékaři nám posky-
tují aktuální informace ke konkrétní léčbě každého nemocného. Tímto způsobem můžeme racionálně 
a cíleně podávat příslušnou léčbu po minimální nezbytnou dobu. Praktickým důkazem výborné kvality 
naší léčby jsou u nás dlouhodobě léčení nemocní ve vigilním kómatu, u kterých nejsou dlouhodobě 
žádné známky nosokomiálních infektů. Na naše oddělení jsou často přijímáni nemocní s dekubitálními 
defekty. K jejich hojení používáme nejmodernější léčebné postupy metodou tzv. vlhkého hojení. Tento 
postup se nám velmi osvědčil a daří se nám naprostou většinu dekubitálních defektů vyhojit i bez nut-
nosti intervenční chirurgické léčby. Většina našich nemocných tak může být po léčení na oddělení DOP 
propuštěna ve stabilizovaném stavu do následné domácí péče. 

U všech našich nemocných preferujeme individuální léčebný přístup. 
Velkou výhodou oddělení DOP je kvalitní a stabilní ošetřovatelský tým.

Prim. MUDr. Jiří Vokurka, CSc., F.I.C.S.
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6.11  ODDĚLENÍ KLINICKÉ 
       BIOCHEMIE A HEMATOLOGIE

V roce 2022 jsme provedli 322 902 laboratorních výkonů. Provádíme nejen předoperační, preventivní 
vyšetření, vyšetření samoplátců, pacientů lůžkových i ambulantních oddělení naší nemocnice, ale také 
vyšetření pro veterinární ambulance. Těch bylo v loňském roce 4955.

Průběžně sledujeme požadavky našich lékařů a rozšiřujeme portfolio vyšetření. 
V loňském roce jsme nově zavedli metody stanovení Procalcitoninu, stanovení Troponinu I, protilátek 
štítné žlázy (anti-TPO a anti-Tg). 

Nově jsme také začali vyšetřovat metody Ferritin a Transferin nejen pro pomoc při diagnostice anémií, 
ale také např. jako pomocné ukazatele reakce akutní fáze (zánětů).V rámci externího hodnocení kvality 
SEKK jsme provedli 160 zkoušek s 99% úspěšností.Z technických důvodů jsme vyměnili starší typ 
analyzátoru na glykovaný hemoglobin Tosoh G7 za novější Tosoh GX. 

Neustále sledujeme vhodná doporučení odborných společností a zavádíme je do provozu. V rámci 
zlepšování systému kvality jsme úspěšně provedli 4 interní audity. V květnu 2022 prošla Krevní banka 
kontrolou SÚKL. V říjnu 2022 proběhl úspěšně Audit R3  Národním autorizačním střediskem klinic-
kých laboratoří (NASKL) při ČLS JEP v odbornosti 801.

Po personální stránce dochází neustále ke zvyšování kvalifikace zaměstnanců OKBH: 1 zdravotní la-
borantka byla zařazena do specializačního vzdělávání z klinické biochemie, 1zdravotní laborantka po-
kračovala ve specializačním vzdělávání z hematologie a 1 zdravotní laborantka pokračovala ve studiu 
VŠ v oboru zdravotní laborant. Analytička OKBH pokračovala ve specializačním vzdělávání z klinické 
biochemie. 

Splnili jsme všechny stanovené 
cíle kvality OKBH 
pro rok 2022.  

Vedoucí laboratoře Mgr. Andra Adámková
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6.12 LÉKÁRNA 

Lékárna se nachází ve vestibulu SurGal Clinic naproti hlavnímu vstupu.

Mezi hlavní činnosti lékárny patří dodávky léčiv na oddělení kliniky a výdej léčiv pro veřejnost. Nabízí 
sortiment léků na předpis pokrývající spektrum ambulancí kliniky a také zdravotnické prostředky vy-
dávané na poukazy. 

Z volného prodeje nabízí lékárna sortiment doplňků stravy a také zdravotnických pomůcek, určených 
pro pacienty po ortopedických operacích. 

Pokud některý z léků a volně prodejného sortimentu není skladem, nabízí lékárna možnost objednání a 
vyzvednutí obvykle ve stejný den.

V lékárně Vás čeká příjemný kolektiv a kvalifikované poradenství. Součástí týmu lékárny je klinický far-
maceut, který se aktivně se podílí na revizi a úpravě farmakoterapeutických režimů pacientů na klinic-
kých odděleních i v ambulancích zdravotnického zařízení: posuzuje příčinné souvislosti mezi potížemi 
pacienta a jeho současnou medikací. Pracuje s pacienty tak, aby jim pomohl porozumět jejich lékům, 
poskytuje jim informace o tom, jak léky správně užívat, a radí, jak snížit riziko nežádoucích účinků 
způsobených léky.

Odpovědná vedou Mgr. Hana Knapová
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7. Spokojenost pacientů

SurGal Clinic s.r.o. na svých webových stránkách umožnuje klientům, aby vyjádřili spokojenost s po-
skytovanými službami. Přičemž zvlášť věnuje pozornost ambulancím, kde k vyjádření pacientů slouží 
Dotazník spokojenosti – ambulance. 

Druhou oblastí, pro kliniku neméně důležitou, je sledování spokojenosti pacientů, kteří jsou u nás hos-
pitalizováni. V tomto případě mohou klienti využít Dotazník spokojenosti - hospitalizace. 

Nevyhýbáme se ani kritickým připomínkám. Na stejném webu, kde nás pacienti mohou pochválit je 
návod, jak stížnost podat a komu ji přeposlat k vyřešení. 

Na základě kritických připomínek se nám daří odhadovat slabá místa v chodu nemocnice, umožňuje 
nám to neustále se zlepšovat. 
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8. Novinky v roce 2022

8.1 Rozvoj kliniky a investice

     Obnova přístrojového vybavení v roce 2022 dosáhla částky 35 mil.Kč.
Počátkem roku 2022 realizovala SurGal Clinic rozsálou investici do oddělení zobrazovacích metod. Byl 
pořízen nový CT systém Aquilion Ligting SPCT a MR Vantage Orian 1,5T. S tímto souvisely i stavební 
úpravy na oddělení zobrazovacích metod. Dále byla na oddělení OZM pořízena lineární sonda Aplio 

 ultrazvukový Lineární spínač typu PLT-805AT.
Na oddělení operačních sálů byl zakoupen Ultrazvukový přístroj Versana Active včetně příslušenství 
a pro ortopedické operace jsme pořídili nový Vrtací a řezací systém SYNTHES – Battery power line 
včetně příslušenství. 
Počátkem roku byl zakoupen diagnostický přístroj In Body 770, program LookinBody 120 a program 
Body Vision Ultimate Plus. Využíváme ho při provádění komplexních preventivních prohlídek, dále 
slouží pro bariatrickou prevenci. Přístroj slouží i zaměstnancům, kterým klinika poskytuje toto vyšetření 
v rámci benefitního systému zdarma. 

 Obnova a rozvoj kliniky byla v roce 2022 provedena za 5 mil. Kč
Na lůžková oddělení průběžně pořizujeme monitory vitálních funkcí, chirurgické odsávačky, obnovu-
jeme a doplňujeme zdravotnické vozíky, transportní vozíky apod. Staráme se o modernizaci vybavení 
oddělení rehabilitace. 

Zvláštní investici si vyžádalo vybavení čtyř pater lůžkové kliniky DOP Campus, kde jsme nakupovali 
od renomovaného dodavatele zdravotní lůžka, matrace, noční stolky a dále pak kompletní vybavení 
sesteren a kuchyní i společného zázemí tohoto detašovaného pracoviště. 

Pro naše dvě oddělení LDN byly za přispění Nadačního fondu Následně spolu pořízeny dva Macerátory 
Vortex+ a papírový program Venicare. Macerátor Vortex je jednotka určená pro likvidaci jednorázového 
papírového nádobí s biologickým odpadem využívající unikátní systém macerace, který zajišťuje, že lik-
vidovaný biologický odpad je vypuštěn do odpadu až poté, jakmile je dosaženo maximální vodní disper-
ze. Šetří práci zdravotnímu personálu oddělení a zároveň je to technologie šetrná k životnímu prostředí. 

Dalšími důležitými položkami, které byly zakoupeny do majetku kliniky, v roce 2022 jsou dva Mycí 
podlahové automaty RA 501 IBC se sací lištou, které využívá středisko Pokojové a úklidové služby na 
pracovišti DOP Campus i na klinice na ulici Drobného. 
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8.2 Outsourcing

V polovině roku 2021 došlo k tomu, že SurGal Clinic s.r.o. přestala využívat outsourcing externího do-
davatele úklidových služeb a vybudovala vlastní středisko Pokojové a úklidové služby. V roce 2022 mělo 
středisko 15 zaměstnanců a provádělo úklid na klinice i na detašovaném pracovišti DOP Campus. I 
přes vysokou náborovou fluktuaci na pozicích úklidových pracovníků byl tento krok správným směrem. 
Z ekonomického hlediska již v roce 2022 spoříme statisíce korun a kvalita úklidu je mnohonásobně 
vyšší, než dříve. 

Nicméně existují oblasti, kdy klinika outsourcing využívá. Vyčlenili jsme podpůrné a vedlejší činnosti 
a svěřili jsme je smluvně jiné společnosti, čili subdodavateli specializovanému na příslušnou činnost. 

Facility management a správu vozového parku pro nás provádí dceřiná firma Surgal real estate, s.r.o. 
Stravu pro pacienty i zaměstnance, vč. provozu Café baru zajišťuje dceřiná firma SENIOR CLASS, s.r.o. 
Tato zároveň provozuje parkoviště, které slouží klientům a částečně i zaměstnancům kliniky. Na základě 
mandátní smlouvy je zajištěno zpracování podkladů pro vyúčtování zdravotních výkonů kliniky pro 
jednotlivé zdravotní pojišťovny. Také služby právního oddělení SurGal Clinic realizujeme přes externího 
spolupracujícího advokáta.

Outsourcing výše uvedených činností byl proveden na základě strategického obchodního rozhodnutí 
vedení kliniky, které má vést ke snížení nákla
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9. Aktivity v oblasti pracovně právních vztahů   

Klinika svoji hlavní činnost zabezpečuje svými zaměstnanci. V roce 2022 v nemocnici pracovalo 301 
zaměstnanců (průměrný přepočtený stav), což je o 25 více, než v roce 2021. Zdravotnictví jako obor má 
svá specifika, a jedním z nich je krácení úvazků zdravotního personálu, který může souběžně provozovat 
privátní praxi, nebo působit na jiném odborném pracovišti apod. To je důvod, proč sledujeme i fyzický 
stav zaměstnanců, kterými klinika disponuje.  

Rok 2022 byl specifický vysokým náborem zaměstnaců pro nově otevřenou Kliniku dlouhodobé péče 
Campus na adrese Kamenice 811/32, 625 00 Brno-Bohunice. Naší ambicí bylo během roku zprovoz-
nit 4. patra léčebny se 100 lůžky. Pro zvýšení odbornosti svých zaměstnanců nemocnice zajišťuje nebo 
proplácí odborná školení. 
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10. Aktivity v oblasti ochrany životního prostředí

SurGal Clinic s.r.o. při svých činnostech důsledně respektuje legislativní požadavky a obecné zásady 
ochrany životného prostředí. Veškeré činností kliniky se řídí závazně dle Směrnice S022 Provozně – epi-
demiologický řád odpadového hospodářství. Jedná se i o nakládání s odpady ve smyslu jejich odvozu. 

Klinika má uzavřenou smlouvu s firmou oprávněnou likvidovat veškeré druhy produkovaných odpadů. 
Průběžně je realizována implementace opatření a procesů dle vyhlášky MZ 383/2001 Sb. A zákona 
185/2001 Sb. (např. značení shromaždišť nebezpečných i ostatních odpadů včetně pytlů pro infekční 
odpad). Dále dochází k aktualizaci interních procesů a pravidel dle zákona č. 350/2011 Sb. O chemic-
kých látkách a směsích (např. aktualizace bezpečnostních listů a aplikace požadavků uvedených v nich). 

Nemocnice je připravena v nadcházejícím roce 2023 zahájit třídění komunálního odpadu v rozkladu 
na papír, sklo, plast a směsný odpad. Pro tyto účely v roce 2022 proběhlo výběrové řízení na dodavatele 
nádob a likvidaci takového odpadu.
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11. Aktivity v oblasti výzkumu a vývoje

12. Organizační složky v tuzemsku a zahraničí

12. Předpokládaný vývoj společnosti v roce 2023

14. Následné události

Společnost SurGal Clinic s.r.o. nemá vlastní výzkum a ani žádné výdaje s tím spojené. 

Společnost SurGal Clinic s.r.o. nezřídila v tuzemsku ani v zahraničí žádnou organizační složku. 

Společnost SurGal Clinic s.r.o. má dobrou ekonomickou kondici a to je možno považovat za základní 
předpoklad budoucího fungování a další rozvoj společnosti. Společnost si musí i nadále zachovat schop-
nost pružně a flexibilně reagovat na měnící se trendy ve zdravotnictví a na vnější ekonomické podmínky. 
Společnost má všechny předpoklady k dalšímu rozvoji a ke splnění připravených strategických projektů. 
V roce 2022 se klinika zařadila do programu časného záchytu karcinomu plic. 

Pro rok 2023 chystá investici do nového RTG zařízení. Klinika připravuje pilotní projekt NINR - Ná-
sledná intenzivní neuro rehabilitace ve spolupráci se zdravotními pojišťovnami a MZČR. 

Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen 
v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které 
existovaly k rozvahovému dni. 

Společnost SurGal Clinic s.r.o. odeslala 14. 12. 2022 na MZČR Žádost k mimořádnému dotačnímu 
programu pro poskytovatele lůžkové péče s cílem prevence negativních dopadů psychické a fyzické zátě-
že a obnovy psychických a fyzických sil pro pracovníky ve zdravotnictví v souvislosti s epidemií COVID 
– 19 pro rok 2023. Dne 20. února 2023 jsme obdrželi Rozhodnutí o poskytnutí státní dotace. 

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem 
zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány 
v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány. NEDOŠLO
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15. Zpráva nezávislého auditora
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16. Příloha k účetní závěrce za rok 2022
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17. Přehled statutárních výkazů za rok 2022

      k . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IČ

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky
a místo podnikání, liší-li se od bydliště

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Označ. A K T I V A
číslo
řádku

Běžné účetní období

Brutto Korekce Netto

Minulé období

Netto

AKTIVA CELKEM A.+B.+C.+D. 001

 A. Pohledávky za upsaný základní kapitál účty 353 002

 B. Stálá aktiva B.I.+...+B.III. 003

 B.I. Dlouhodobý nehmotný majetek B.I.1.+...+B.I.x. 004

 B.I.1. Nehmotné výsledky vývoje účty 012, (-)072, (-)091AÚ 005

 B.I.2. Ocenitelná práva B.I.2.1.+B.I.2.2. 006

 B.I.2.1. Software účty 013, (-)073, (-)091AÚ 007

 B.I.2.2. Ostatní ocenitelná práva účty 014, (-)074, (-)091AÚ 008

 B.I.3. Goodwill účty 015, (-)075, (-)091AÚ 009

 B.I.4. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek účty 019, (-)079, (-)091AÚ 010

 B.I.5. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek
a nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek B.I.5.1.+B.I.5.2. 011

 B.I.5.1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek účty 051, (-)095AÚ 012

 B.I.5.2. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek účty 041, (-)093 013

 B.II. Dlouhodobý hmotný majetek B.II.1+...+B.II.x 014

 B.II.1. Pozemky a stavby B.II.1.1.+B.II.1.2. 015

 B.II.1.1. Pozemky účty 031, (-)092AÚ 016

 B.II.1.2. Stavby účty 021, (-)081, (-)092AÚ 017

 B.II.2. Hmotné movité věci a jejich soubory účty 022, (-)082, (-)092AÚ 018

 B.II.3. Oceňovací rozdíl k nabytému majetku účty 097, (-)098 019

 B.II.4. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek B.II.4.1.+...+B.II.1.3. 020

 B.II.4.1. Pěstitelské celky trvalých porostů účty 025, (-)085, (-)092AÚ 021

 B.II.4.2. Dospělá zvířata a jejich skupiny účty 026, (-)086, (-)092AÚ 022

 B.II.4.3. Jiný dlouhodobý hmotný majetek účty 029, 032, (-)089, (-)092AÚ 023

 B.II.5. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek
a nedokončený dlouhodobý hmotný majetek B.II.5.1.+B.II.5.2. 024

 B.II.5.1. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek účty 052, (-)095AÚ 025

 B.II.5.2. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek účty 042, (-)094 026

 B.III. Dlouhodobý finanční majetek B.III.1+...+B.III.x 027

 B.III.1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba účty 043, 061, (-)096AÚ 028

 B.III.2. Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba účty 066, (-)096AÚ 029

 B.III.3. Podíly - podstatný vliv účty 043, 062, (-)096AÚ 030

 B.III.4. Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv účty 067, (-)096AÚ 031

 B.III.5. Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly účty 043, 063, 065, (-)096AÚ 032

 B.III.6. Zápůjčky a úvěry - ostatní účty 068, (-)096AÚ 033

 B.III.7. Ostatní dlouhodobý finanční majetek B.III.7.1.+B.III.7.2. 034

 B.III.7.1. Jiný dlouhodobý finanční majetek účty 043, 069, (-)096AÚ 035

 B.III.7.2. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek účty 053, (-)095AÚ 036

 C. Oběžná aktiva C.I.+C.II.+C.III.+C.IV. 037

 C.I. Zásoby C.I.1+...+C.I.x 038

 C.I.1. Materiál účty 111, 112, 119, (-)191 039

 C.I.2. Nedokončená výroba a polotovary účty 121, 122, (-)192, (-)193 040

 C.I.3. Výrobky a zboží C.I.3.1.+C.I.3.2. 041

. .3 1 1 2 2 0 2 2

v tisících Kč

4 6 9 6 5 0 3 3

SurGal Clinic
s.r.o.

Drobného 38
Brno
602 00

+867 116 -34 647 +832 469 +811 563

+771 162 -34 539 +736 623 +725 044
+2 150 -2 098 +52 +206

+1 728 -1 728 +0 +0
+1 728 -1 728 +0 +0

+422 -370 +52 +206

+70 165 -32 441 +37 724 +3 660

+68 849 -32 441 +36 408 +3 180

+1 316 +1 316 +480

+1 316 +1 316 +480

+698 847 +698 847 +721 178
+623 482 +623 482 +713 482

+75 365 +75 365 +7 696

+92 255 -108 +92 147 +80 639
+282 +282 +479

+0 +0 +72

+282 +282 +407

otisk podacího razítka

ROZVAHA
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Označ. A K T I V A
číslo
řádku

Běžné účetní období

Brutto Korekce Netto

Minulé období

Netto

 C.I.3.1. Výrobky účty 123, (-)194 042

 C.I.3.2. Zboží účty 131, 132, 139, (-)196 043

 C.I.4. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny účty 124, (-)195 044

 C.I.5. Poskytnuté zálohy na zásoby účty 151, 152, 153, (-)197, (-)198, (-)199 045

 C.II. Pohledávky C.II.1+C.II.2.+C.II.3. 046

 C.II.1. Dlouhodobé pohledávky C.II.1.1.+...+C.II.1.x. 047

 C.II.1.1. Pohledávky z obchodních vztahů účty 311AÚ, 313AÚ, 315AÚ, (-)391AÚ 048

 C.II.1.2. Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba účty 351AÚ, (-)391AÚ 049

 C.II.1.3. Pohledávky - podstatný vliv účty 352AÚ, (-)391AÚ 050

 C.II.1.4. Odložená daňová pohledávka účty 481 051

 C.II.1.5. Pohledávky - ostatní C.II.1.5.1.+...+C.II.1.5.4. 052

 C.II.1.5.1. Pohledávky za společníky účty 354AÚ, 355AÚ, 358AÚ, (-)391AÚ 053

 C.II.1.5.2. Dlouhodobé poskytnuté zálohy účty 314AÚ, (-)391AÚ 054

 C.II.1.5.3. Dohadné účty aktivní účty 388 055

 C.II.1.5.4. Jiné pohledávky účty 335, 371, 373, 374, 375, 376, 378, (-)391AÚ 056

 C.II.2. Krátkodobé pohledávky C.II.2.1.+...+C.II.2.x. 057

 C.II.2.1. Pohledávky z obchodních vztahů účty 311AÚ, 313AÚ, 315AÚ, (-)391AÚ 058

 C.II.2.2. Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba účty 351AÚ, (-)391AÚ 059

 C.II.2.3. Pohledávky - podstatný vliv účty 352AÚ, (-)391AÚ 060

 C.II.2.4. Pohledávky - ostatní C.II.2.4.1.+...+C.II.2.4.6. 061

 C.II.2.4.1. Pohledávky za společníky účty 354AÚ, 355AÚ, 358AÚ, (-)391AÚ 062

 C.II.2.4.2. Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění účty 336, (-)391AÚ 063

 C.II.2.4.3. Stát - daňové pohledávky účty 341, 342, 343, 345, (-)391AÚ 064

 C.II.2.4.4. Krátkodobé poskytnuté zálohy účty  314AÚ, (-)391AÚ 065

 C.II.2.4.5. Dohadné účty aktivní účty 388 066

 C.II.2.4.6. Jiné pohledávky účty 335, 371, 373, 374, 375, 376, 378, (-)391AÚ 067

 C.II.3. Časové rozlišení aktiv C.II.3.1+...+C.II.3.x. 068

 C.II.3.1. Náklady příštích období účty  381 069

 C.II.3.2. Komplexní náklady příštích období účty  382 070

 C.II.3.3. Příjmy příštích období účty  385 071

 C.III. Krátkodobý finanční majetek C.III.1+...+C.III.x. 072

 C.III.1. Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba účty 254, 259, (-)291AÚ 073

 C.III.2. Ostatní krátkodobý finanční majetek účty 251, 253, 256, 257, 259, (-)291AÚ 074

 C.IV. Peněžní prostředky C.IV.1+...+C.IV.x. 075

 C.IV.1. Peněžní prostředky v pokladně účty   211, 213, 261 076

 C.IV.2. Peněžní prostředky na účtech účty  221, 261 077

 D. Časové rozlišení aktiv D.1+...+D.x. 078

 D.1. Náklady příštích období účty  381 079

 D.2. Komplexní náklady příštích období účty  382 080

 D.3. Příjmy příštích období účty  385 081

+282 +282 +407

+87 959 -108 +87 851 +79 306
+20 724 +20 724 +38 097

+0 +0 +29 970

+20 724 +20 724 +8 127

+2 723 +2 723 +2 722
+0 +0 +4 988

+18 001 +18 001 +417
+67 235 -108 +67 127 +41 209
+63 351 -108 +63 243 +40 901

+3 884 +3 884 +308

+2 090 +2 090 +0
+1 410 +1 410 +208

+384 +384 +100

+4 014 +4 014 +854
+645 +645 +582

+3 369 +3 369 +272
+3 699 +3 699 +5 880

+795 +795 +384

+2 904 +2 904 +5 496
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Označ. P A S I V A
číslo
řádku

Běžné účetní období

Netto

Minulé období

Netto

PASIVA CELKEM A.+B.+C.+D. 001

 A. Vlastní kapitál A.I.+A.II.+A.III.+A.IV.+A.V.+A.VI. 002

 A.I. Základní kapitál A.I.1.+...+A.I.x. 003

 A.I.1. Základní kapitál účty 411 nebo 491 004

 A.I.2. Vlastní podíly (-) účty (-)252 005

 A.I.3. Změny základního kapitálu účty (+/-)419 006

 A.II. Ážio a kapitálové fondy A.II.1.+...+A.II.x. 007

 A.II.1. Ážio účty 412 008

 A.II.2. Kapitálové fondy A.II.2.1.+...+A.II.2.5. 009

 A.II.2.1. Ostatní kapitálové fondy účty 413 010

 A.II.2.2. Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-) účty (+/-)414 011

 A.II.2.3. Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-) účty (+/-)418 012

 A.II.2.4. Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-) účty 417 013

 A.II.2.5. Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-) účty 416 014

 A.III. Fondy ze zisku A.III.1.+...+A.III.x. 015

 A.III.1. Ostatní rezervní fond účty 421, 422 016

 A.III.2. Statutární a ostatní fondy účty 423, 427 017

 A.IV. Výsledek hospodaření minulých let (+/-) A.IV.1.+...+A.IV.x. 018

 A.IV.1. Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-) účty 428, 429 019

 A.IV.2 Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-) účty 426 020

 A.V. Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-) Aktiva - A.1.-A.II.-A.III.-A.IV -B.-C.-D.-A.VI 021

 A.VI. Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-) účty 432 022

 B.+C. Cizí zdroje B.+C. 023

 B. Rezervy B.1.+...+B.x. 024

 B.1. Rezerva na důchody a podobné závazky účty 452 025

 B.2. Rezerva na daň z příjmů účty 453 026

 B.3. Rezervy podle zvláštních právních předpisů účty 451 027

 B.4. Ostatní rezervy účty 459 028

 C. Závazky C.I.+C.II.+C.III. 029

 C.I. Dlouhodobé závazky C.I.1.+...+C.I.x. 030

 C.I.1. Vydané dluhopisy C.I.1.1.+C.I.1.2. 031

 C.I.1.1. Vyměnitelné dluhopisy účty 473 032

 C.I.1.2. Ostatní dluhopisy účty 473 033

 C.I.2. Závazky k úvěrovým institucím účty 461 034

 C.I.3. Dlouhodobé přijaté zálohy účty 475 035

 C.I.4. Závazky z obchodních vztahů účty 479 036

 C.I.5. Dlouhodobé směnky k úhradě účty 478 037

 C.I.6. Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba účty 471 038

 C.I.7. Závazky - podstatný vliv účty 472 039

 C.I.8. Odložený daňový závazek účty 481 040

 C.I.9. Závazky - ostatní C.I.9.1.+...+C.I.9.3. 041

 C.I.9.1. Závazky ke společníkům účty 364, 365, 366, 367, 368 042

 C.I.9.2. Dohadné účty pasivní účty 389 043

 C.I.9.3. Jiné závazky účty 372, 373, 377, 379, 474, 479 044

 C.II. Krátkodobé závazky C.II.1.+...+C.II.x. 045

+832 469 +811 563
+14 937 +9 378
+10 000 +10 000
+10 000 +10 000

+9 480 +9 480

+9 480 +9 480
+9 480 +9 480

-10 102 -11 375
-10 102 -11 375

+5 559 +1 273

+817 191 +799 642

+817 191 +799 642
+615 006 +672 940

+614 274 +672 374

+0 +24

+732 +542
+48 +50

+684 +492
+202 185 +126 702
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Sestaveno dne: Podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou nebo statutárního orgánu účetní jednotky, poznámka:

Právní forma
účetní jednotky:
Předmět podnikání:

Pozn.:

Označ. P A S I V A
číslo
řádku

Běžné účetní období

Netto

Minulé období

Netto

 C.II.1. Vydané dluhopisy C.II.1.1.+C.II.1.2. 046

 C.II.1.1. Vyměnitelné dluhopisy účty 241 047

 C.II.1.2. Ostatní dluhopisy účty 241 048

 C.II.2. Závazky k úvěrovým institucím účty 221, 231, 232 049

 C.II.3. Krátkodobé přijaté zálohy účty 324 050

 C.II.4. Závazky z obchodních vztahů účty 321, 325 051

 C.II.5. Krátkodobé směnky k úhradě účty 322 052

 C.II.6. Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba účty 361 053

 C.II.7. Závazky - podstatný vliv účty 362 054

 C.II.8. Závazky ostatní C.II.8.1.+...+C.II.8.7. 055

 C.II.8.1. Závazky ke společníkům účty 364, 365, 366, 367, 368 056

 C.II.8.2. Krátkodobé finanční výpomoci účty 249 057

 C.II.8.3. Závazky k zaměstnancům účty 331, 333 058

 C.II.8.4. Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění účty 336 059

 C.II.8.5. Stát - daňové závazky a dotace účty 341, 342, 343, 345, 346, 347 060

 C.II.8.6. Dohadné účty pasivní účty 389 061

 C.II.8.7. Jiné závazky účty 372, 373, 377, 379 062

 C.III. Časové rozlišení pasiv C.III.1.+...+C.III.x. 063

 C.III.1. Výdaje příštích období účty 383 064

 C.III.2. Výnosy příštích období účty 384 065

 D. Časové rozlišení pasiv D.1.+...+D.x. 066

 D.1. Výdaje příštích období účty 383 067

 D.2. Výnosy příštích období účty 384 068

20.4.2023

společnost s ručením omezeným

Všeobecná ambulantní zdravotní péče

JUDr. Smrčka Jitka

+93 212 +43 135
+224 +0

+62 254 +41 792

+46 495 +41 775

+13 133 +11 202
+7 120 +5 534
+1 554 +1 793

+24 688 +23 246

+341 +2 543
+0 +1 438

+341 +1 105
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      k . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

IČ

Od: Do:

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky
a místo podnikání, liší-li se od bydliště

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Označ. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY číslo
řádku

Skutečnost v účetním období

sledovaném minulém

 I. Tržby z prodeje výrobků a služeb účty 601, 602 001

 II. Tržby za prodej zboží účty 604 002

 A. Výkonová spotřeba A.1.+...+A.x. 003

 A.1.      Náklady vynaložené na prodané zboží účty 504 004

 A.2.      Spotřeba materiálu a energie účty 501, 502, 503 005

 A.3.      Služby účty 511, 512, 513, 518 006

 B. Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-) účty 581, 582, 583, 584 007

 C. Aktivace (-) účty 585, 586, 587, 588 008

 D. Osobní náklady D.1.+...+D.x. 009

 D.1.      Mzdové náklady účty 521, 522, 523 010

 D.2.      Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady D.2.1.+D.2.2. 011

 D.2.1.        Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění účty 524, 525, 526 012

 D.2.2.        Ostatní náklady

 E. Úprava hodnot v provozní oblasti E.1.+...+E.x. 014

 E.1.      Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku E.1.1.+E.1.2. 015

 E.1.1        Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé účty 551, 557 016

 E.1.2        Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné účty 559 017

 E.2.      Úpravy hodnot zásob účty 559 018

 E.3.      Úpravy hodnot pohledávek účty 558, 559 019

 III. Ostatní provozní výnosy III.1.+...+III.x. 020

 III.1.      Tržby z prodaného dlouhodobého majetku účty 641 021

 III.2.      Tržby z prodaného materiálu účty 642 022

 III.3.      Jiné provozní výnosy účty 644, 646, 647, 648, 697 023

 F. Ostatní provozní náklady F.1.+...+F.x. 024

 F.1.      Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku účty 541 025

 F.2.      Prodaný materiál účty 542 026

 F.3.      Daně a poplatky účty 531, 532, 538 027

 F.4.      Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období účty 552, 554, 555 028

 F.5.      Jiné provozní náklady účty 543, 544, 545, 546, 547, 548, 549, 597 029

  * * Provozní výsledek hospodaření (+/-) I.+I.x.+II.+II.x.+III.-A.-B.-C.-D.-E.-F. 030

 IV. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly IV.1.+...+IV.x. 031

 IV.1.      Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba účty 661, 665 032

 IV.2.      Ostatní výnosy z podílů účty 661, 665 033

 G. Náklady vynaložené na prodané podíly účty 561 034

 V. Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku V.1.+...+V.x. 035

 V.1.      Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba účty 661, 665 036

 V.2.      Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku účty 661, 665 037

. .3 1 1 2 2 0 2 2

1.1.2022 31.12.2022

v tisících Kč

4 6 9 6 5 0 3 3

SurGal Clinic
s.r.o.

Drobného 38
Brno
602 00

+601 472 +505 178
+7 472 +5 424

+297 744 +239 105
+6 576 +4 565

+160 523 +115 574
+130 645 +118 966

+269 106 +249 110
+209 036 +190 824

+60 070 +58 286
+59 098 +57 388

+972 +898
+5 551 +1 905
+7 014 +1 505
+7 014 +1 505

-1 463 +400
+5 774 +25 209

+5 774 +25 209
+5 422 +7 742

+125 +12
+1 +36

+5 296 +7 694
+36 895 +37 949

otisk podacího razítka

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

účty 527, 528 013
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Sestaveno dne: Podpisový záznam fyzické osoby, která je účetní jednotkou nebo statutárního orgánu účetní jednotky, poznámka:

Právní forma
účetní jednotky:
Předmět podnikání:

Pozn.:

Označ. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY číslo
řádku

Skutečnost v účetním období

sledovaném minulém

 H. Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem účty 561, 566 038

 VI. Výnosové úroky a podobné výnosy VI.1.+...+VI.x. 039

 VI.1.      Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba účty 662, 665 040

 VI.2.      Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy účty 662, 665 041

 I. Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti účty 574, 579 042

 J. Nákladové úroky a podobné náklady J.1.+...+J.x. 043

 J.1.      Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba účty 562 044

 J.2.      Ostatní nákladové úroky a podobné náklady účty 562 045

 VII. Ostatní finanční výnosy účty 661, 663, 664, 666, 667, 668, 669, 698 046

 K. Ostatní finanční náklady účty 561, 563, 564, 565, 566, 567, 568, 569, 598 047

  * Finanční výsledek hospodaření (+/-) IV.+V.+VI.+VII.-G.-H.-I.-J.-K. 048

  ** Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) * 049

 L. Daň z příjmů L.1.+...+L.x. 050

 L.1.      Daň z příjmů splatná účty 591, 593, 595, 599 051

 L.2.      Daň z příjmů odložená (+/-) účty 592 052

  ** Výsledek hospodaření po zdanění (+/-) ** - L. 053

 M. Převod podílu na  výsledku hospodaření společníkům (+/-) účty 596 054

  *** Výsledek hospodaření za účetní období (+/-) ** - M. 055

  * Čistý obrat za účetní období = I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.  I.+II.+III.+IV.+V.+VI.+VII. 056

20.4.2023

společnost s ručením omezeným

Všeobecná ambulantní zdravotní péče

JUDr. Smrčka Jitka

+5 086 +3 977
+5 086 +3 977

+38 668 +39 972
+38 668 +39 972

+4 166 +2 050
+1 920 +2 061

-31 336 -36 006
+5 559 +1 943

+0 +670
+0 +670

+5 559 +1 273

+5 559 +1 273
+623 970 +541 838



SurGal Clinic s.r.o.
 Drobného 38–40

602 00 Brno
Czech republic

Tel.: +420 532 149 333

info@surgalclinic.cz

www.surgalclinic.cz


